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Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей группы «Ромашка» 

Воспитатель: Шестакова Т. В. 

В анкетировании приняли участие 16 человек из 19 человека списочного 

состава. 

Цель анкетирования: выявление уровня удовлетворенности родителей 

дошкольников ДОО деятельностью воспитателя. 

Результаты анкетирования: 

1.Считаете ли Вы, что воспитатель пользуется авторитетом? 

Да – 99%, Нет – 0%, не знаю – 1% 

2.Считаете ли Вы, что Вашему ребёнку нравится посещать детский сад? 

Да – 98%, Нет – 0%, не знаю – 2% 

3.Рассказывает ли Ваш ребёнок дома о жизни группы, занятиях, праздниках? 

Да – 95%, Нет – 5%, Не знаю – 0% 

4. Вы замечаете изменения в развитии ребёнка за время пребывания в детском 

саду? 

Да – 95%, Нет – 5%, Не знаю – 0% 

5.Вас устраивает стиль общения воспитателей группы с Вашим ребёнком? 

Да – 98%, Нет – 0%, Не знаю – 2% 

6.Воспитатели обсуждают с Вами различные вопросы, касающиеся 

пребывания вашего ребёнка в дошкольном учреждении? 

Да – 100%, Нет –%, Не знаю – 0% 

7. Имеете ли Вы возможность присутствовать в группе, принимать участие в 

проведении занятий, театральных представлений, утренниках, экскурсиях, 

выставках, акциях? 

Да – 100%, Нет – 0%, Не знаю – 0% 

8. Удовлетворяют ли Вас формы провидения родительских собраний? 

Да – 95%, Нет – 2%, Не знаю – 3% 

9.Получаете ли Вы информацию о повседневных событиях в группе, успехах 

ребёнка в обучении? 

Да – 100%, Нет – 0%, Не знаю – 0% 

10.Удовлетворяет ли Вас уход, воспитание и обучение, которые получает Ваш 

ребёнок в дошкольном учреждении? 

Да – 98%, Нет – 0%, Не знаю – 2% 

11.Воспитатель доброжелательно относится к Вашему ребёнку? 

Да – 100%, Нет – 0%, Не знаю – 0% 

Вывод по итогам анкетирования. 

Анкетирование показало, что 84% родителей полностью удовлетворяют 

условия пребывания детей в группе, их устраивает образовательная 

деятельность, которой занимаются дошкольники в детском саду. Родители 

(законные представители) довольны профессиональным уровнем воспитателя 



в группе. Они отметили, что их ребенок с желанием посещает детский сад и с 

желанием делится своими впечатлениями о прожитом дне в группе.  

 

 

 
 


